
СЛАВУТИЧ- 
НАШ ДІМ,

Цьогорічне свято Дня міста в Славутичі 
традиційно відзначилося в першу суботу 
червня. Місту виповнилося 17 років.

Щодня Славутич змінює свій моноінду- 
стріальний профіль. Розпочинається важли
вий для всього світу проект щодо перетво
рення об'єкта "Укриття" в екологічно без
печну систему. Перший його етап - побудо
ва нового безпечного конфайнмента.

Поступово, поряд з атомною технологією, 
Славутич опановує нові - інформаційні, які 
стануть вирішальними для розвитку міста. 
Створюється багатогалузева система ви
робництва товарів та послуг.
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Вже працює чимало нових 
суб'єктів економічної діяльно
сті. Серед них - підприємство 
атомної енергетики "Атомре- 
монтсервіс", яке знаходиться 
на шляху динамічного розвит
ку і використовує нові техно
логії в ремонті атомних стан
цій; реалізуються інвестиційні 
проекти спеціальної економіч
ної зони, працюють комуналь
ні підприємства в сфері побу
ту, торгівлі, культури, спорту, 
підтримки бізнесу. Діє модель 
демократичних відносин, яка 
грунтується на тісній співпраці 
влади - бізнесу - громадсько
сті. Проявляється активна по
зиція молоді в роботі гро
мадських організацій та моло
діжної ради міста.

Через реформування кому
нальної сфери Славутич кро
кує до ринкової економіки.

До святково прикрашеного 
міста з'їхалося, як завжди, ба
гато гостей. Розпочалося свято 
ходою представників підпри
ємств, трудових колективів, 
дитячих організацій. В святко
вій колоні, яку очолив міський
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голова Володимир Удовичен
ко - почесні гості міста з Адмі
ністрації Президента, Київ
ської, Чернігівської обласних 
держадміністрацій, міст Енер- 
годара, Ворзеля. На відкритті 
свята заступник голови Київ
ської облдержадміністрації 
Микола Урупа вручив нагоро
ди за вагомий внесок в розви
ток Славутича кращим пред
ставникам міської громади. Го
сті взяли участь в закладенні 
каменю на будівництві житло
вого будинку за сприянням ДП 
"Енергоатом". Віце-президент 
НАЕК "Енергоатом” Сергій 
Рябцев засвідчив, що славні 
трудові традиції енергетиків 
міста продовжує колектив ВП 
"Атомремонтсервіс", який ска
же вагоме слово в житловому 
будівництві Славутича. В бі
бл іотечн о-інф орм ац ійн ом у 
Центрі для дітей та юнацтва 
відбулася презентація книги 
академіка Української муніци
пальної академії В.В.Кравченка

"Участь громадян у здійсненні 
місцевого самоврядування".

Цікава і різноманітна програ
ма була організована для юних 
славутичан, яких проживає в 
місті понад 8 тис. осіб. Для 
них - ігровий атракціон "Дитя
ча фортеця", різноманітні спор
тивні змагання, "Славутич - 
наш дім, ми господарі в нім!" - 
конкурс дитячого малюнку на 
асфальті, дитячі розважально- 
ігрові програми і, звичайно, 
безкоштовне морозиво.

Вінок пісень над містом квіт
нув до пізньої ночі. Цього дня 
славутичанам дарували своє 
мистецтво народні артисти Ук
раїни Іван Попович, Володи
мир Засухін, заслужена артист
ка України Ауріка Ротару, гурт 
"Брати Карамазови" та числен
ні творчі колективи міста.

Людмила ЛЮБИВА, 
завідуюча Центром 
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